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Tisztelt Olvasó! 

 

 

A kiadvány célja, hogy összefoglalja az elmúlt három 

év során a rendőrség/rendvédelmi szervezetek egyik ke-

vésbé ismert területén a rendőri békeműveleti/béke-

fenntartói és polgári válságkezelői missziókban dol-

gozó szakemberek tevékenységét, valamint emléket ál-

lítson azoknak, akik az eltelt három évben rendőrként, 

határrendészként, büntetés-végrehajtási szakértőként 

kivették a részüket a válságövezetekben zajló konflik-

tusok kezeléséből, megoldásából. 

A rendőrségi törvény 1. § 17. pontja az alábbiak szerint rendelkezik ez-

zel kapcsolatban: „részt vesz az Egyesült Nemzetek Szervezete, az Európai 

Unió, az Európai Biztonsági és Együttműködési Szervezet, az Észak-atlanti 

Szerződés Szervezete keretében szervezett, vagy nemzetközi szerződés alap-

ján a béketámogató és polgári válságkezelési feladatokban,”. 

Magyar rendőrök először békefenntartó misszióban az Egyesült Nem-

zetek Szervezte (ENSZ) Átmeneti Tanácsadó Csoportjának (United Nati-

ons Transition Assistance Group UNTAG) munkájában vettek részt Namí-

biában, 1989-1990 között.   

Az eltelt 35 év során magyar rendőrök és más rendvédelmi szakemberek 

százai álltak helyt olyan nemzetközi szervezetek, békefenntartó és válság-

kezelő tevékenységében, mint az Egyesült Nemzetek Szervezete, az Euró-

pai Biztonsági és Együttműködési Szervezet, az Európai Unió és az Észak-

atlanti Szerződés Szervezete.  

Ezen kívül két- és többoldalú egyezmények alapján segítettek és segíte-

nek a béke fenntartásában és a rendvédelmi szervek fejlesztésében Afga-

nisztánban, Azerbajdzsánban, Grúziában, Líbiában, Libériában, a Sínai-

félszigeten, hogy csak a legfontosabbakat említsem. 
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Nemzetközi szinten is elismert az a képzési program, amelyet kollégáim 

fejlesztettek ki a misszióba induló rendvédelmi szakemberek számára. A 

megfelelő felkészültséggel és nyelvismerettel rendelkező jelöltek kiválasz-

tását és felkészítését a Rendőrségi Oktatási és Kiképző Központ Kiképzési 

és Tanfolyamszervezési  Főosztály Külszolgálati és Béketámogató Osztály 

missziókat megjárt szakemberei végzik.  

Mára a kibertérben zajló események hatására, az infokommunikációs 

eszközök tömeges megjelenése miatt teljesen átalakult, összetettebbé vált 

a missziók irányítása és végrehajtása is, ami új kihívások elé állítja a vég-

rehajtói és vezetői állományt itthon és a műveleti területeken egyaránt. 

A kiadványban található írások a rendőrség által 2018-ban alapított 

Rendőrségi Tanulmányok különszámában olvashatók majd az ENSZ Bé-

kefenntartók Napja alkalmából, amelyet minden évben május 29-én tarta-

nak. 

 

Dr. Balogh János r. altábornagy 

országos rendőrfőkapitány 


